



В Юрзине областные автоинспекторы выявили пассажира такси, который перевозил наркотики

Сотрудники областного Полка ДПС Госавтоинспекции ГУ МВД России по Челябинской области в ходе надзора за дорожным движением вблизи улицы Сахарова, 19 остановили автомобиль «Лада Калина».

При проверке документов у водителя автоинспекторы заметили подозрительное волнение пассажира. Во время общения госавтоинспектора с пассажиром у него обнаружен черный пакет с веществом зеленого цвета. Аналогичное содержимое находилось в салоне автомашины у пассажира и в остальных трех пакетах. В дальнейшем на место происшествия прибыла следственно-оперативная группа отдела полиции.

Позже экспертиза по изъятому веществу подтвердила, что содержимым пакетов является наркотик растительного происхождения общим весом порядка 2 килограммов. Проводятся дальнейшие мероприятия.